

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
 Hívtelési ára: egy hónapra 20.000 kor.
 segyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
 köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzők

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
 utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
 tések árszabás szerint közöltek. Allandó
 hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Jön az arany tíz és husz pengős.

Értesülésünk szerint Bud János pénzügyminiszter öszre befejezéshez juttatja a szükséges váltópénz teljes mennyiségének a verését. Azóta a négy hónap óta, amikor az új pénzek forgalomba kerültek, itt is, ott is hoztak forgalomba hamis pénzt, de a hatóságoknak mindig sikerült elfogniok a pénzhamisítótakat. A pengő bankjegyek ha-

misítását azonban meg sem kísérelték, mert az csaknem lehetetlen. Olyan kitűnő bankjegyhamisítványokat nem lehet készíteni, hogy a közönség azonnal észre ne vegye. Egyébiránt jövőre már az arany pengők is megjelennek a nyilvánosság előtt. Tíz és husz pengős pénzek lesznek ezek, amelyeknek tervei már készen is vannak.

A pénzügyminiszter elkésett rendelete az adókvitésekről.

Már hetek óta folynak az adókvitések, de a pénzügyminiszter csak tegnap adta ki az adóügyi hatóságok számára a rendeletet, hogy az 1927. évi adókvitéseknél mihez tartásuk magukat. Először a jövedelemadóról intézkedik, amely szerint utasítja a hatóságokat, hogy a földbirtokból eredő jövedelem összegét mindenkor az 1926-ban valóságban elért összegben állapítsák meg. A pénzügyminiszter bejelenti, — hogy a mezőgazdasági ingatlanok jövedelemadójának becslés útján való megállapításához az idén semmiféle becslési táblázatot sem szándékozik kiadni. Az adókvitőknek kötelességévé teszi, hogy az adózók meghallgatása után a tényleges jövedelmet állapítsák meg. Vagyoadó megállapításánál az eljárás az, hogy ha az üzletben fekvő üzemi tőke ismeretlen, akkor az ipari üzleteknél általában az üzleti jövedelemnek 20 százalékától annak ötszöröséig, a kereskedelmi üzleteknél pedig általában az üzleti jövedelemnek 1—5-szöröséig kell felvenni a vagyoadó alapját. A mezőgazdaság vagyoadójának a megállapítását úgy írja elő a rendelet, hogy az állatok értékét általában 240—480 pengőben kell felvenni, de az értékelés 120 pengőnél alacsonyabb nem lehet. A városi házak értékét a vagyoadó szempontjából általában az 1926. év novemberi nyers házbérlőjévedelem évi összegének a 16-szorosában kell megállapítani.

Merő zaklatás...

A kereskedelmi miniszter törvényjavaslata ellen, amely a kötelező árfeltüntetésről intézkedik, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara most fölter-

jesztést intézett a minisztériumhoz. Azt kéri a Kamara, hogy az üzlethelyiségekben és a kirakatokban levő közszükségleti cikkek kötelező árfeltüntetését mellőzzék. Ez az intézkedés tipikusan háborús és a végrehajtások körül tapasztalt túlzások következtében felelte sérelmes. A kamara szerint a kényszerű árjelzés módja ma, amikor minden téren és így a közszükségleti cikkek forgalomba hozatalánál is a legélesebb verseny érvényesül, merő zaklatást jelent anélkül, hogy a fogyasztó közönségre nézve a legkevesebb eredményt is jelentené.

Egy japán diák levegőbe akarta röpteni az amerikai nagykövetet.

A tokiói rendőrség letartóztatott egy japán diákot, aki merényletet tervezett a tokiói amerikai nagykövetség épülete ellen. A diák fel akarta robbantani a követség épületét, hogy megölje a követet. A rendőrségen tett vallomása szerint tettét elkeseredésében akarta elkövetni, amiért az Egyesült Államok kormánya Japánt még mindig bizonyos göggel kezeli s a japán kormányt nem tartja egyenrangú félnek.

Wrangel tábornok Budapesten volt.

Wrangel tábornok, az ellenforradalmi orosz haderők egykori főparancsnoka szerdán este Budapestre érkezett. Wrangel tábornoknak Magyarországon csak keresztülutazási engedélye volt, ezért a rendőrség intézkedett, hogy a tábornok az átutazás ideje alatt a pályaudvart ne hagyassa el. Wrangel az éjszakát az egyik hálószobában töltötte. Csütörtök délelőtt Wrangel tábornok kíséretével együtt a Belgrád felé induló gyorsvonattal elhagyta a fővárost.

Az adómoloch.

Moloch az ammoniták ökörfejű bálványa volt, amelynek áttüzesített vasgyomrába gyümöszölték az áldozatra szánt embereket. Emberek az embereket és nem lehet tudni, hogy aki ma még kívülről dobja be társát az ércszörnyetegbe, holnap nem esik-e maga is belülré — áldozatul. Mert a Moloch falánk és telhetetlen volt.

Valahogy ez a szörnyű istenség jut eszünkbe, amikor mai adórendszerünk felépítését és organizációját tekintjük. Az adómoloch falánk és telhetetlen s nincs ember, élet, kereset és vagyon, amelyik végül is a gyomrába ne kerülne. De ez még csak hagyján, hiszen az ilyen szegény és legyöngült országnak kétségkívül áldozatokra, súlyos és nagy anyagi áldozatokra van szüksége, hogy erőre kapjon. Jóllehet — szerény véleményünk szerint — jobb beosztással kevesebb áldozati anyag is elegendő lenne.

Amit azonban most szóvá akarunk tenni, az az adózás organizációja. A polgár ma nemcsak adófizető áldozati alany, de adminisztráló, végrehajtó és ellenőrző szerve az adóbehajtásnak. — Könyveket kell vezetnie, statisztikát kell csinálnia, lehetetlen találós kérdésekre kell elmés feleleteket adnia, adót kell behajtania (pl. az alkalmazottak kereseti adóját), sőt még adódetektívnek is felhasználják, amikor számot kell adnia polgártársainak bevásárlásairól és költségeiről.

Tudott dolog, hogy a bankoktól adatakat kérnek az adózók folyószámláit illetőleg, a cégektől a kereskedők vásárlásairól s legujabban a kereskedőktől az iparosok áruszámláiról. Egy nagy szabású benyálazási politika, ahol, mint az óriás kigyó áldozatát, úgy nyálazzák be és nyálaztatják be önmagával az adófizetőt, hogy aztán mint előkészített falatot a Moloch gyomrába gyümöszöljék. Ismerünk egy kereskedő céget, aki külön egy egész embert tart el és fizet csak azért, hogy azt a rengeteg nyilvántartást, bevallást, kimutatást, könyvelést, statisztikát és egyéb írásbeli munkát elvégezze, amit az Adómoloch megkövetel. Egész hivatali hadsereg és amellet minden polgár ott

Zöldhitelt legkedvezőbbben
Szántó Andor gabonakereskedőnél Sarkadi Nagy
 Antal-utca 20. szerezhethet.

FORD ALKATRÉSZEK

FORDSON WELLISCHNÉL. Gyári árak! Telefon 66.

robotol a Nagy ur adminisztrációjának szolgálatában. A különböző adóhivatalok személyzete kidől a rengeteg munkában, a polgár megkergül a rendeletektől és rendelkezésektől és az adómorál elvész a sok baba között, akik között úgy sincs egy se, aki hinne benne. Adóra és áldozatokra szüksége van az országnak, de vajjon nem lehetne ezt másképpen csinálni?

Kossuth-tér 5.

PONYVA

gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszám- és Zsák
Kereskedelmi vállalat

a Gazdasági Egyesület székházában

Toldja meg a város a Faksz. kölcsönt.

A munkásházépítő bizottság javaslata.

A munkásházépítő bizottság tegnap délelőtt összeült a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban, hogy állást foglaljon a hétközi és felsőcsürhejárás házhelyhez juttatott ember azzal a kérelemmel, hogy a házaik felépítéséhez szükséges fa és tetőanyag beszerzése végett a tanács házanként 640 pengő kölcsönt vegyen fel részükre, amelyetők 10 évi egyenlő részletekben visszafizetnek. Török István és társai nyújtottak be ilyen tartalmu kérvényt két hónappal ezelőtt a városi tanácshoz.

Több hozzászólás után a munkásházépítő bizottság meghozta a határozatát, illetve javaslatát, amely a hétfői közgyűlés elé kerül.

A bizottság javaslata az, hogy a 153 házhelyhez juttatott ember kölcsön iránti való kérését át kell tenni a Falusi Kislakásépítő Szövetség éppan most folyó kölcsön akciójához. A munkásházépítő bizottság szerint ugyanis a városi tanács most nincs abban a helyzetben, hogy a házhelyhez juttatottak részére mérsékelt kamattal terhelte, hosszú lejáratu kölcsönt vehessen fel. Ezzel szemben a Faksz. kölcsönt csak 4 százalékos kamattal terhelte, abban az esetben tehát, ha ezt a kölcsön kérelmet is sikerülne a Faksz-szal átváltatni, a házhelyhez juttatottak aránylag a legkedvezőbb feltételek mellett juthatnának a házaik felépítéséhez szükséges kölcsön pénzhez.

Ezzel a megoldással kapcsolatban a munkásházépítő bizottság olyan értelmű javaslatot terjeszt elő a hétfői közgyűlésen, hogy Szentes város tanácsa a maga részéről is járuljon hozzá a Faksz kölcsön növeléséhez. Nevezetesen úgy, hogy 25 százalékkal toldja meg azt a kölcsön összeget,

amelyet a Falusi Kislakásépítő Szövetség a házhelyhez juttatottak részére majd kiutal. A város hozzájárulása következtében ez az összeg is éppen olyan feltételek mellett kerülne a kölcsön igénylőkhöz, amilyenek a Faksz-kölcsön feltételei. A munkásházépítő bizottság e javaslatában azíránt fordul a legközelebbi közgyűléshez, hogy adjon meghatalmazást a polgármester a Falusi Kislakásépítő Szövetséggel való tárgyalásokra, a fentiek értelmében.

Ezután az ártézi kutak furásához kért kölcsön ügyében foglalt állást a bizottság. Török István és társai ugyanis — mint megírtuk — az építési kölcsön iránti kérésükkel egyidőben két ártézi kut furásához előlegképpen való lefizetésre 30 000 pengő kamatmentes kölcsönt is kértek a városi tanácstól. Ebben az ügyben a tegnapi bizottsági ülés azon az állásponton volt, hogy Hétközi nem az ártézi kutak létesítése a

legelső feladat. Az építkezések ugyszólván még meg sem kezdődtek ott, pedig csak azoknak biztosítása után kerülhet sor a kutak furására. A bizottság szerint a házhelyhez juttatottak még a telkek árának jó részével amúgy is adósak, nem célszerű tehát, ha újabb terheket vállalnak magukra a kutak furatásával, mielőtt még házaik felépítéséhez egyáltalán hozzá kezdenének. Majd ha kellő mértékben megindulhatnak ott az építkezések, csak akkor kerülhet sorra az, hogy ivóvízről gondoskodjanak a házhelyhez juttatottak.

Igy foglalt állást az új telepések kölcsön kérelme ügyében a munkásházépítő bizottság. A hétfői közgyűlésen természetesen ez az ügy is napirendre kerül és így a képviselőtestületnek majd módjában lesz állást foglalni a munkásházépítő bizottság e javaslatára ügyében.

A motoros központ tervei már a kereskedelmi miniszter előtt fekszenek.

— A jövő hó elején valószínűleg meglesz a végső tárgyalás. —

A szentesi motorosközpont ügyében eddig folytatott tárgyalások tudvalevően teljes megegyezéssel végződtek. A legutóbbi tárgyaláson az érdekeltek megállapodtak a kérdés finansziális részében is a Máv. igazgatóságára magára vállalta a tervek elkészítését. Amint legújabbban értesülünk a Máv. központi építési osztálya néhány nap előtt már elkészítette a tervek s azok már a kereskedelemügyi miniszter előtt fekszenek. A tervek teljesen megegyeznek a tárgyalások

során megállapított és elfogadott igényekkel, így a felvételi épület tervei a legreálisabb bővítéseket foglalják magukban.

A kereskedelemügyi miniszter átvizsgálja a tervek s jóváhagyás után leküldi a Máv. igazgatóságának. Ekkor semmisem áll utjába annak, hogy a motorosközpont ügyében a végső tárgyalást megtárisák. Ez előreláthatóan már a jövő hónap elején megtörténik, ami után nyomban megkezdik az építkezéseket.

Összeírják a tanköteleseket.

A városfejlesztő programmal kapcsolatban, mint ismeretes, öt tanyai iskola újjáépítése kerül majd sorra. Amilyen helyes és üdvös dolog a tanulás és a tanítás elősegítése, olyannyira furcsa, hogy Szentesen és környékén már évek óta nem írták össze pontosan a tanköteles gyermekeket. A múlt esztendőben ugyan, az adózók összeírásával kapcsolatban a listákra fölvevették a tanköteleseket is, az ilyen összeírás azonban nem lehetett elég pontos és jó. Az idén pedig egyáltalán nem történt meg a tankötelesek létszámának pontos megállapítása.

Ezt a mulasztást pótlandó, Csongrád megye alispánja tegnap felhívta a városi tanácsot, hogy a tanköteles korba lévő gyermekek adatainak összegyűjtése, feldolgozása és törzskönyvezése iránt sürgősen intézkedjék.

RÖVID HIREK MINDENFELŐL.

A nagy hideg elpusztította Kecskeméten a korai barack termés jelentékeny részét.

Borzalmas vonatrablást követtek el Mexikóban. A rablók megölték a katonai kíséretet és az utasokat, azután a vonatot felgyújtották.

Ös állatok csontjaira bukkantak Budapest határában. A csontokat a kíváncsiak szétkapkodták.

Távoiba látó gépet találtak fel Amerikában. Rádió és telefonvezeték útján távoiba vetítették egy miniszter képét beszéd közben.

Minden kommunistát kivégeznek Shanghaiban.

Beregi Oszkár, a híres színész, aki évek óta Amerikában él, tegnap Budapestre érkezett.

Gyula város képviselőtestülete diszpolgárává választotta Bethlen István gróf miniszterelnököt és Klebelsberg Kuno dr. minisztert.

Megszüntetik a tisztviselői betegápolási alapot.

ÉRTESÍTÉS.

Méhelyemet Kossuth utca 14. szám alatt a Dobray-ház pincéjében megnyitottam. Mélyen leszállított áron vállalom

szobafestést

épület- és bator mázolás

Legújabb művészi kivitelű falmintáim megérkeztek. — Költségvetés díjtalan! N. é. közönség szives pártfogását kérem

Fenyvesi Lajos

szobafestő és mázó mester. 1698

Lakása: IV Soós-utca 19. szám.

Hófehér szép darabos mész

Kapható

OROSZ ISTVÁN

festéküzletében Kossuth-tér 4. 1973

Sarkadi telepet

egészben vagy részletekben eladom vagy kiadom

Értekezni lehet

vitéz Várady László

Vásártéri patikájában. Telefon: 17.

Hölgyek jelszava vásároljunk MOLNÁR

Készruha áruházában.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ

Péntek, április 22. Róm. kath. és protestáns Sztér. Napkel: 5.0 óra, nyugazik: 6.58 órakor. Hold kel: — órakor, nyugazik: 8.5 órakor.

Időjárás: Változékony szeles idő, helyenként esővel és hőstüllyedéssel.

Vasárnapról kezdve léldron lehet Gyopárosra utazni.

A szentesi vasútállomás főnökségétől nyert értesülés szerint folyó hó 24 ikétől, azaz vasárnapról kezdve a nyári hónapokra szóló 50 % os kedvezményt vasuti menet-téri jegyeket életbe léptetik. A kedvezményes és fürdőhelyekre szóló vasuti jegyek csakis vasárnapi és ünnepnapokon való oda és visszautazásra érvényesek. A vasutjegyeket úgy az oda, mint a visszautazásra még a váltás napján kell felhasználni, mert másnap már érvényüket veszítik.

Szentés—Gyopáros közötti menetrend:

Szentésről indul:	Gyopárosra érkezik:
reggel 3 óra	reggel 5 óra 13 p
délután 2 óra 26 p	délután 5 óra 29 p
Gyopárosról indul:	Szentésre érkezik:
reggel 6 óra 47 p	reggel 8 óra 52 p
este 6 óra	este 8 óra 14 p

Az oda és vissza utazásra szóló jegy ára:

- I. osztály 3 P 50 fillér
- II. osztály 2 P 10 fillér
- III. osztály 1 P 40 fillér

Gyopárosra szóló fenti menetrend Szentés közönségére nem valami előnyös és valószínűnek tartjuk, hogy a május 15-iki általános menetrend kiigazítás alkalmával ez is helyesbített fog.

A Gyopárosra szóló utazási kedvezmény következtében a Szentés—Gyopáros forgalom nagy mértékben emelkedni fog.

— A polgármester és a műszaki tanácsos Budapestre utazott. Négyesi Imre dr. polgármester és Cseuz Béla műszaki tanácsos tegnap délután Budapestre utaztak. Utazásuk célja, hogy a belterületi házilag végzendő utakhoz szükséges kő- és aszfaltanyagot beszeressék. A polgármester és a műszaki tanácsos ma este érkeznek haza.

— Uj forgalmiadó rendeletet adnak ki. A pénzügyminiszteriumban már elkészült az általános forgalmiadóra vonatkozó új rendelet, amely az összes eddigi rendeleteket hatályon kívül helyezi. A tervezet rövidesen megküldik az érdekképviseleknek, mert a minisztériumnak az a terve, hogy az új rendelet már július elsején életbelépjen. Az új forgalmiadó rendelet legfontosabb intézkedései közé tartozik, hogy teljesen reformálja az átalányozást és figyelembeveszi az átalányok megállapítása ellen felmerült elvi kifogásokat.

— Sikertelen árverési kísérlet. A városi tanács tegnapra hirdetett árverést a Bartha-féle alapítványi ház magtárának értékesítése céljából. Az árverésen azonban csak egy árverező jelentkezett. Miután pedig egyetlen igénylő „között” licitálni nem lehet, az árverést módónek kellett nyilvánítani.

Váltó, 35 éves
törlesztéses
és 5 éves kamatozó kötvény
kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételek mellett közvetíték megbízóm.

a **MAGYAR-OLASZ BANK** rt.
szegedi fiókintézete részére.

Toffler Lázár
Kossuth-utca 2. sz. — (Toffler drogueria)

— Tárazási adókedvezmény iránt nyújtott be tegnap kérvényt a polgármesteri hivatalhoz Héjja János, Verbóczy-utca 1 sz. alatti lakos.

— **Iparengedélyi ügyek.** Komendát Sándor cipész mester, akinek a Mező-utca 2 számú házában van műhelye, iparengedélye egy évi szünetelésének megengedését kérte a tanácstól. — Vass Imre, Deák Ferenc-utca 60 szám alatti lakos rőfös és rövidáru üzletének iparengedélyét vegyeskereskedésre is ki akarja bővíteni.

— **A csordajárásai szájbérek.** Hirdetményben közöltük, hogy a csordajárás szájbérekét a folyó évre tehének és két évesnél idősebb úszók után darabonként 34 pengő 80 fillérben állapították meg. A csordára csak tehének és két éven felüli úszók válthatók ki, korlátozott számban. Közludomásu, hogy a szájbérek egy régebbi közgyűlésen állapították meg a fenti jelölt árban. Azóta azonban a gazdasági viszonyok megváltoztak. Még tavaly is más volt, jobb volt a helyzet, mint az idén. Háboru előtt 20 koronát kellett fizetni szájbérért. A most megállapított szájbér-díj tehát jóval magasabb, mint az a békében volt. Pedig senki sem mondhatja, hogy a mai gazdasági viszonyok jobbak a békeidőknél, sőt még azt sem, hogy ugyan olyanok. Mi okolja hát meg a magas szájbérek? A szinte fojtogató pénztelenségben, ez a mostani szájbér nem fog hozzájárulni a tejnek, — ennek a legolcsóbb rendű népeleimi cikknek az olcsóbbá tételéhez.

— **Orosz cirkusz az ország ez a legkiválóbb társulata** most tartja nagy közönség előtt valóban elsőrendű előadásait. Ez a társulat, amely már az elmúlt évben is nagy élvezetet nyújtott előadásaival Szentés közönségének, most is igazán elsőrendű műsorral tette emlékeztetessé itt létét. Az Orosz cirkusz visszavonhatatlanul ma tartja utolsó bucsu-előadását, változatos és valóban magas kl sziszu műsorral Kiváló művészek nívós előadásaikból nehéz egyes számot kiragadni. A Jancsi bohóc mókái, a zenebohóc művésze, ép úgy mint a japán pár idegpattantó mutatványa, de mint a gazdag műsor minden egyes pontja egyformán emlékeztetessé teszik az Orosz társulat előadásait. Igazán ritkán nyílik Szentésen arra alkalom, hogy ilyen gazdag és nívós műsorban gyönyörködhessünk.

Feuer Lajos

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákóczi-tér 32. sz.
Telefon: 20. Telefon: 20.

Uj buzára

a szokott legelőnyösebb feltételekkel

zöldhitelt

adok, illetve uj buzát
bármily mennyiségben
legmagasabb napi áron

vásárolok

Magyar Általános Takarékpénztár R.-T. szentesi fiókja.

Ezelőtt Szentesvidéki és Központi Takarékpénztár
A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Elfogad betéteket, könyvecskére és folyószámlára. — Kölcsönöket folyósít. Külföldi átutalásokat esz őzi. Tőzsdéi megbízásokat teljesít, legelőnyösebb feltételek mellett.

Egy pengős heti-betétes részjegyek jegyezhetők, amelyre kölcsönöket nyújt.

A Trieszti Általános Biztosító Társaság Főügynöksége.

— **Németország erősen ke esik a magyar baromfit.** A külföldön igen élénk az érdeklődés a magyar baromfi és tojás iránt és különösen Németországban nagy a kereslet. A budapesti kereskedelmi és iparkamarához számos német cég fordult azzal a kéréssel, hogy teremtsék meg az összeköttetést megbízható baromfikereskedő cégekkel.

— **Passzus, tehénre szóló maradt** lapunk kiadóhivatalában. — Farkas Antal Széchenyi utca 110 szám alatti lakos a járlevél tulajdonosa jelentkezzék kiadóhivatalunkban.

* **A világhírű eredeti „Puch” gyártmányú kerékpárok** Szentés város és vidéke egyedüli képviselője Szergiusz Miklós Szentés, Petőfi utca 4 sz. (posta mellett). Kerékpárok legjutányosabb gyári árban részletre is kaphatók. Gummik és alkatrészek nagy választékban. Valódi angol Slazengers Lavon verseny tennisz lapdák és hurok. Rakettek hurozását és javítását szakszertően készítem. Felhívom a nagyrédmű közönség figyelmét rissen érkezett áruimra. 2089

— **Gyenge** gyermekek erősítésére, a csonifejlődés előmozdítására legjobb gyógyszer a méz.

* **Nem reklám, hanem valóság** az, hogy a több, mint két évtized óta előnyösen ismert Schwartz Antal divatáru üzletében, mint minden évben, úgy az idénre is már naponta érkeznek a legújabb férfi és női angol szövetek és mosó áru különlegesek, melyek izlésben és kifogástalan minőségben elsőrendűek, az árak a mai viszonyokhoz mérten mérsékeltek.

— **Buzáért 30.40 pengőt, vagyis 380.000 koronát** fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Dr Szttner Imre** ügyvédi irodáját Kossuth-utca 2 szám alá (Harris-házba) helyezte át. 1815

Lábadozóknak, vörsegenyeknek

CHINA VASBOR

UVEGE 3 PENGŐ

FÓLERAKAT Csongrádmegye részére

HAVAS JÓZSEF

gyógyszertárában, Bátor Harucker-utca

TEMESVÁRY ÉS SZOLCSÁNYI

az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szentés, Rákóczi-tér 4. szám.

Telefon: 22. Telefon: 22.

Új buzára zöld hitelt

folyósítunk.

Buzát és mindenféle terményt
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Korpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron kaphatók.

Mezőgazdasági és ingatlanjelzálog kölcsönökben
díjtalan felvilágosítással szolgálunk.

— A „B” listás közszolgálati alkalmazottak hangversenye visszavonhatatlanul április hó 30-án a Tóth József színháztermében lesz megtartva. Ez estély keretében fellépnek többek között Somogyi Olga és Lambert Rózsi operaénekesnők, Barna Andor operaénekes, Szőke Magda zongoraművész és Molnár Dezső a Magyar Színház tagja.

* **Meghívó.** A Szentési Építőipari Munkások Házépítő Szövetkezete folyó hó 26-án kedden este fél 7 órai kezdettel az alapszabály 14 pontjának második bekezdése értelmében rendkívüli közgyűlést tart, melyre tisztelettel meghívja a szövetkezeti tagokat. Szentés, 1927. IV./12. Igazgatóság

Baktai Jancsi teljes zene-kara ma és minden este
ifj. Soós József vendéglőjében
hangversenyez.

SPORT.

A budapesti másodosztályu professzionista ligában kitűnően szereplő Rákospalota komplett első csapata rándul le vasárnap, április hó 24-én Szentésre, hogy egy barátságos mérkőzés keretében összemérje erejét az Árpád SE legénységével. Az Árpád SE budapesti megbízottja olyan értelmű megállapodást kötött Rákospalota vezetőségével, mely szerint a profiligában szereplő legteljesebb első csapatát köteles Szentésre elküldeni, amit Rákospalota vezetősége teljes mértékben el is fogadott. Vasárnap tehát ismét igazi nagy attrakcióval szolgál az Árpád SE áldozatkész vezetősége, hogy azon nagymérvű érdeklődést, ami Szentésen a fu ball mérkőzések iránt megnyilvánul minden tekintetben kiérdemeli.

Kancaló,

jó nevelő, mely egyesbe és párba kitűnő, eladó. I. Kiss Bálint-utca 10 szám alatt.

Rádió műsor.

Péntek, április 21. Hullámhossz: 555.6 m. 9.30, 12 és délután 3: Hírek, közgazdaság.

1: Időjárás és vízállásjelentés.
5 15: Magyar hallhatatlanok XXV II. estje. Gróf Tisza István Emlékünnep. (Született 1861. április 22.) Emlékbeszédet Szász Károly v. b. t. t. mond.
6: Az Operaház ifjúsági előadása: „Parasztbecsület”, „Bajazzók”.
9 15: Louise Friese olasz népdalokat énekel.
10: Magyar Imre cigányzenekarának hangversenye.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.

Fájdalomtól megtört szívvel, de a Sors akaratában való megnyugvással jelentjük, hogy drága jó férjem, szeretett jó édes apánk, kedves nagyapánk és rokonunk

Inokai Tóth Bálint

iparos

életének 81 ik, zavartalan boldogságu házasságának 56-ik évében f. hó 20-án éjszaka három napig tartó súlyos szenvedés után történt gyászos elhunytát.

Drága halottunk hült tetemeit f. hó 22-én pénteken délután 4 órakor fogjuk a református vallás szertartása szerint a Nagyörvény-utca 2 sz. alatti gyászszobától a református középű temetőben lévő családi sírban örök nyugalomra helyezni.

Szentés, 1927. április hava.

Szeretettel örizzük
meg drága emlékét!

A gyászoló család.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Aruházában

Kossuth-utca 8 szám.

Husvétii locsolók, legkitűnőbb minőségű bel- és külföldi pipere szappanok, legfinomabb parfümök kimérve is nagy választékban kaphatók **vitész Várady László** gyógyszerárban, Vásártér. Telefon 17. 1603

Butorozott uccai szoba kiadó. Bejárat az udvarban balra Tóth József ucca 11 sz. 1513

Összes hangszerek, vonok, tokok és hurok a legjobb minőségben, nagy választékban kaphatók **Szergiusz** hangszerkészítőnél. Hangszerek javítása, becserelése. 2090

Zabot minden mennyiségben veszek. Béli József terménykereskedő, Bartha János ucca 20 szám. 2105

IV. ker. Nagyörvény ucca 43 számú ház eladó. Felvilágosítás nyerhető az eladással kizárólagosan és teljhatalommal megbízott dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1932

Eladó egy jóhangú gramofon lemezekkel és ezüst zsebóra láncsal Borza ucca 17 szám alatt. 2083

Elsőrendű tiszai homokot, mely pucoláshoz legalkalmasabb köbméterenkint 80.000 koronáért házhoz szállítva kaphat Harucker ucca 24 szám alatt. 2098

2 padolt szoba és mellékhelyiségekkel álló lakást keresek május 1-re. Cim a kiadóhivatalban. 2205

Butor és épület munkát legolcsóbban vállal Nazarov Trafin asztalos, Kálai ucca 7. 2080

Csuvár két lovas vagy egy lovas azonnali belépésre felvétetik a hékédi Mucsi és Szabó-féle motoros hengermalomban. — Szilágyi és Bálint bérlők. 1895

Az autóbussz Kunszentmárton és Vasárhely felé induló vonatokhoz 5 10, Félegyháza felé induló vonathoz 5.45 óra 5or indul a Petőfi-szállodától. Kivánatra házhoz is elmegy. 2007

Eladó egy szoba konyhás ház vagy kiadó, azonnal elfoglalható egész udvarral. Cim a kiadóba.

Alsóréti tanyámra tanyást keresek, ki jószágot nevel. Értekezni lehet Ibolya Károlynál. 2208

Haszonélvezettel vagy életjáradékkal házat veszek. Értekezni lehet Széchenyi-utca 41 szám alatt 2187

Egy használt kis Singer varrógép és egy kocsira való ponyva eladó Széchenyi-utca 41 sz. a. 2186

Derekegyházioldal 2 szám alatt 4 hold here nyári használatra kiadó. Értekezni lehet Mérai Istvánnal Széchenyi-utca 41 sz. alatt Szentésen. 2185

Egy jó munkás borbély segéd azonnal felvétetik Dékány Ferenc borbély és fodrásznál Vörösmarty-utca 2-a. 2213

20 éves fiatal legény ácsmesterségre tanulónak menne jó mesterhez. Cim Borza-utca 14 sz. 2214

4 hold jöminőségű hereföld nyári használatra kiadó. Értekezni lehet Bocskai-utca 16 szám alatt. 2215

4 tonnás
teherautó

5 tonnás
pótkocsival
prima gumikkal

teljesen üzemképes állapotban eladó Kossuth-utca 20 sz. 2189

Mindenfajta
gyapjút és tollat
a legmagasabb árrban
vásárolok

Lantos Károly

ágytoll- és gyapjukereskedő
III. Sarkadi Nagy Antal u 23. 2071

Önkéntes árverés.

Április hó 24-én, vasárnap délelőtt 10 órakor dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában önkéntes árverésen eladatik a közkórház közelében egy 3 szobából és mellékhelyiségekkel álló ház 200 négyszögöl udvartérrel.

Előzetes felvilágosítás nyerhető fent nevezett ügyvéd irodájában. 1979

ZÖLDHITELT

legelőnyösebb feltételek mellett azonnal folyósít a
ZSOLDOS Részvénytársaság

Telefon 5., 72. 77.

Telefon 5., 72. 77.

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Zabot minden mennyiségben
 magas áron veszek.

Uj buzára előleget adok.

korpa, dara állandóan kapható

Bevásárló: **Béledi József**, Bartha János-u. 20.
 Szűrszabó magtár.

Saját érdekében győződjön meg, hogy
 nálam a legjobb minőségű

órák, aranygyűrűk és láncok

a legolcsóbb árat beszerezhetők.

Javításokat jótállással készítik. **Jámbor N. Imre** órák
 Nyíriköz

Legolcsóbb bevásárlási forrás csak

Bori László kereskedőnél

Bálint-utca 2 szám, ahol

1 liter Tokai fehér bor	1.44 P
1 liter siller bor	1.28 "
1 kgr. kocka cukor	1.46 "
1 " kristály cukor	1.36 "
1 " 0 GG. liszt	56 f.
1 " 2-es liszt	52 "
1 " 6-os liszt	48 "
1 mázsa korpa	18.40 P
1 liter 10 % os esenc	64 f.

Mindenféle áruból legolcsóbb, legjobb és legpontosabb kiszolgálás.

A Magyar--Olasz Bank megbízásából

törlesztéses kölcsönt

100 és 92 százalékos kifizetéssel — továbbá 5 éves kötelezvény kölcsönt 9 és egy-negyed százalékos kamattal és váltó kölcsönt a legolcsóbb napi kamattal mellett közvetítik

POZSONYI, Szent Anna-u. 12.

ÉRTESETÉS.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy társamtól különváltam.

Szobafestő és mázoló munkát

a legjobb kivitelben készítik. Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását.

Kiváló tisztelettel:
RAGY ARTAL

szobafestő és mázoló mester.

Borza-utca 12 szám.

**Férfi öltönyt
 felöltőt**

mérsékelt árban készíttethet

Fazekas Sándor

térfiszabónál, III. Zrinyi-utca 13 szám.

A HANGYA fő és fiók üzleteiben

a következő reklám áron:

1 liter asztali bor	1.20 P
1 " finom cousum likör	4.80 "
1 " kisüsti szilva és barack pálinka 50 % os	4.80 "
1 " rum 50 % os	3.80 "
1 kgr. pörkölt kávé	6. — "
1 " kristály cukor	1.36 "
1 " kocka cukor	1.46 "
1 " burma rizs	72 f.
1 " japán rizs I.	96 "

Az itt fel nem sorolt egyéb fűszer és háztartási áruk nálunk szerezhető be a legolcsóbb és a legjobb minőségben.

Börkereskedésemet

Vásártérre, a volt Börzsövénykezet helyiségebe áthelyeztem. Elsőrendű gyári bőrök és mindenféle kellékek eladása. Kaptafák 25.000, 35.000, 40.000, 45.000 K páronként

CSERNA IMRE

börkereskedő. — A volt üzlethelyiségem kiadó. 1868

Mérlegek és súlyok



szakszerű javítását és hitelezését, valamint új mérlegek készítését bármilyen kivitelben elfogadok

**Uj mérlegek raktáron,
 lakatos munkákat**

gyorsan és jutányosan készítik. Páva-utca 2 szám. Tyukpiac-tér.

HAJDU FERENC

mérlegkészítő és lakatos. — Egy fiu tanuló felvétetik. 1896

Hékéden Mucsi és Szabó-féle motoros hengermalomban

0 GG és 0 G

valamint

4-es finom kenyérliszt
 állandóan kapható.

Nagy pillangóju dercés korpából állandó raktár. — Jutányos árak, előzékeny kiszolgálás. — Buzát bármilyen mennyiségben veszünk.

Szives támogatást kér:

SZILÁGYI és BÁLINT bérlők.
 1894

Kölcsönöket

azonnal folyósít legkedvezőbb feltételekkel a

Mindszenti Takarékpénztár.

Felvilágosítás nyerhető:

dr. Albertényi ügyvédi irodában
 Szentésen, Tóth József utca 4 szám.

Önkéntes árverésen

fog eladni a Stammer Sándor-utca 18 számú ház felerésze április hó 24-én délelőtt 11 órakor dr. Farkas Béla ügyvéd irodájában, Horváth Gyula-utca 25 szám. 2116

Bagi Imre Utóda

Kovács Imre

ruhafestő üzlete Andrassy-u. 6 sz. alól

Andrassy-u. 16 sz. alól

helyezett át.

Lelekiismeretesen végzett munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives támogatását kéri.

Plohn Áruház

a legolcsóbb,

közismerten a legelőnyösebb,
 versengen kívüli árat!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a róm. kath. egyház épületében levő temetkezési intézetemet

sirkőraktárral

bővítettem ki. Temetéseket érc és különféle fakoporsókkal szolid árkért rendezek.

Tisztelettel: **Szabó Sándor**
1585 temetkezési vállalkozó.

Sertés miskárolást

alispáni engedéllyel folytatom darabonként két pengőért. **Méh békért felelek.**

Értekezni lehet Dózsa-köz 1 sz. alatt **Sarkadi Nagy Sándorral**, vagy **Bori László** fűszerkereskedésében III. ker. Bálint-utca 2 szám alatt.

Elsőrendű BURGONYA

vöröshagyma, savanyúkáposzta és déligyümölcs

nagyban és kicsinyben állandóan legolcsóbban kapható:

Lugossynál

a Zseni-házban, Kossuth-utca 11.
1227

Értesítés.

Az igen tisztelt közönség szíves tudomására hozom, hogy 15 éves gyakorlat után önállósítottam magamat és mindennemű

szobafestést, épület és butor mázolást

lelkiismeretesen és jutányos áron vállalom és végzek.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves jóakaratu pártfogását. Kiváló tisztelettel:

Régyesi László

festőmester, III. Lakos-u. 43 sz.

Szőke szikvizgyár

Soós-utca 5 szám

Valódi tiszta hegyi

málnaszörp és málnagazbőz
a legjobb szomjúság ellen.

Építetők figyelmébe!

Legolcsóbban épít és átalakít bármilyen épületeket

PAPP BÉLA

képesített kőműves mester,
VI. Sáfrány Mihály-utca 24 szám
Egy jó fiut tanulónak felvesz.

A jó mindig a legolcsóbb!

Németországi (Nürnbergi) erős országúti kerékpárjaim megérkeztek

precíziós csapágyzattal, a legmértányosabb áron, a legmesszebbmenő heti—havi részletfizetésre is árusítom. Mielőtt kerékpárt vásárol, ne mulassza el megtekinteni.

Raktáron női, férfi, fiu-kerékpárok.

Az összes kerékpár-cikkek s gumik legolcsóbb bevásárlási helye:

Sobesi Béla kerékpár és varrógép raktára és javító műhelye. — Szentés. Vásárszél.
1728

Zöldhitelt

igen előnyös feltételek mellett nyújt,

új búzát

azonnali készpénzfizetésre vásárol,

mindenféle gabonaneműt

a legmagasabb napi áron vesz a

Felsőpárti Gőzmalom

Állandóan kapható saját őrlésű kenyérliszt, grizesliszt, korpá, dara. A gőzmalom mindennap üzemben van, teljesen kifogástalan kenyérlisztet és nullás lisztet őrl; az őrltető közönség minden igényét kielégíti.

Búza őrlés vámja 10 százalékos, a darálásé 8 százalékos.

Telefon: 67. 1713 Telefon: 67.

80 Pengő megtakarítást jelent, ha

KERÉKPÁRT

és alkatrészeket, gummikat

Bori Sándor üzletében vásárol, Széchenyi-utca 57.

Mindenféle férfi és női kerékpár egy évi részletre is kapható.

Építetők figyelmébe!

Elvállalom mindenféle ács munkát, u. m. épületmunkát, kerítés és nagykapuk stb. készítését, valamint mindenféle javítási munkák végzését a legjutányosabb ár mellett. Szíves pártfogást kér:

JANO JÁNOS

kép. ácsmester, Sáfrány M.-utca 26.

Butor szükségletét

legolcsóbban beszerezheti

III. TÖRÖK JÓZSEF

Rákóczi-tér 14. sz. a. butorraktárában, ahol épületmunkát is a legolcsóbban vállal. Ajtók, ablakok raktáron. Úgyes fiut tanulónak felvesz.

Gyapjut

legmagasabb áron vásárol:

Léderer József és Fia

ágytoll és gyapju kereskedése
Sarkadi Nagy Antal-utca 17 sz. 2111

Ha szüksége van tiszta szilva, barack és vegyes-gyümölcs **lekvárra**, jó boszniai **szilvára**, tojásos tarhonyára és csemege paprikára,

vásárolja **SCHULTZ-nál**

Ha jó házi szappant akar főzni vegyen ugyanott

valódi lukováci szappan-szódát.

ÜZLETÁTHELYEZÉS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy

mészáros- és hentesüzletemet

Klauzál- és Kossuth-utcai sarokházba helyeztem át.

Főtörekvésem lesz mint eddig, úgy ezután is, hogy friss jó áruval, pontos, figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű közönség rendelkezésére álljak. Miért is kérem továbbra is a nagyérdemű közönség szíves támogatását.

Kiváló tisztelettel:

TÖRÖK ALADÁR.

Telefon 143.

A «Petőfi»

téli kertjében

I. hó tizenhatodikától

MISTERY JAZZ-BAND

Elsőrendű sajon és jazz együttes.

A hangverseny esténként 9 órakor kezdődik.

Belépődíj nincs!